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NOTULEN MR

Onderwerp: MR/OR vergadering   Datum: 2 maart 2010 

Notulist: LG   Plaats: Lerarenkamer Oosterenk 

      

Deelnemers: 
IP (voorzitter) 
SvV 
ET  
BdW  
JK  
LG (secretaris) 

Gasten: 
KO (werkgroep verkeer) 
M ’t R (OR) 
JB (OR) 
EZ (OR) 
JP (adviseur)  

  

Distributie: 
Deelnemers 
 
Gasten – ouder activiteiten 
commissie Sinterklaas. 
 
Prikbord 
Website 

TEKST  ACTIE 

Gezamenlijk OR/MR 
 
Werkgroep verkeer. 
 
Het weer heeft de werkgroep een beetje tegen gehouden met verdere ontwikkelingen. Er 
moet nog een stoep geschilderd worden en zo gauw het weer wat beter is gaat de 
werkgroep hiermee verder. 
Er is contact met de gemeente voor een samenwerkingsverband. Het doel hiervoor is het 
stimuleren van een veiligere schoolomgeving. Als school moet je dan laten zien dat je hier 
mee bezig bent met bijvoorbeeld bepaalde methodes. In ruil daarvoor zal de gemeente 
hier wat voor terug doen in de vorm van kleine maatregelen om de omgeving veiliger te 
maken. Dit project zal de Oosterenk samen met de K.Emmaschool gaan volgen.  
Ook gaat er een enquête uit voor ouders en leerlingen. Op de website kan je precies 
teruglezen wat het project allemaal inhoudt. 
 
Ook zal De Oosterenk weer deelnemen aan het verkeersexamen. 
 
Financiën. 
 
Enkele betalingen voor het schoolgeld komen nog binnen.  
De betaling van het cabaret is voldaan (jaarvergadering). 
 
Activiteiten commissie. 
 
De activiteiten die dit schooljaar zijn georganiseerd zijn erg goed verlopen. Voor Pasen 
moet er nog het een en ander geregeld worden.  
 
Volgend jaar komen er ook wat nieuwe activiteiten bij om samen met ouders te 
organiseren. Het voorleesontbijt willen wij graag voor de hele school gaan organiseren en 
carnaval kan ook als feest worden toegevoegd. 
 
De avond 4 daagse is nog een activiteit die nog niet goed is verdeeld (er zijn geen ouders 
die de activiteit op zich willen nemen, via de ouderhulpbrief). Het is een activiteit vanuit de 
school maar niet van de school. Het team vindt het belangrijk dat ouders zelf meelopen 
met hun eigen kind en niet de leerkrachten. Ook moet het niet zo zijn dat ouders die 
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meelopen andere kinderen in de gaten moeten houden (tenzij dit zo is afgesproken). 
Leerkrachten willen wel bij de rustpunten staan om de kinderen te voorzien van drinken en 
wat lekkers. Ouders zouden ook zelf groepjes kunnen maken met een begeleider. JP zal 
nog een brief uit doen waarin duidelijk staat dat kinderen mee kunnen lopen met 
begeleiding anders niet. Ouders en leerkrachten hopen dat dit zal gaan lukken omdat 
beiden de avond 4 daagse een leuke activiteit vinden. 
 
Schoonmaak. 
 
JD is niet aanwezig op de vergadering. Volgende keer kijken we hoe het met het 
betreffende punt staat. 
 
Enquête. 
 
Er is een enquête gemaakt en na wat kleine aanpassingen is deze ook klaar. De enquête 
zal door IP en HV uitgedeeld worden op de gespreksavonden. HV zal dit dinsdag doen en 
IP maandag. Ouders krijgen de enquête bij binnenkomst en aan hen wordt gevraagd of ze 
die in willen vullen en in willen leveren. 
 
Internet. 
 
JP zal nog een stukje in de schoolkrant zetten over hoe we omgaan met internet op 
school. 
 
 
MR 
 
Notulen. 
 
Commentaar is verwerkt en zijn nu dus definitief. 
 
Huisvestingssituatie. 
De bouw van de schuur verloopt op dit moment goed. 
 
De architect is bijna klaar met het bestek. Er is geadviseerd om een aparte CV te plaatsen 
in verband met capaciteitsproblemen. Dit wordt meegenomen in de begroting. Het is ook 
makkelijker wanneer de BSO een eigen CV heeft. 
 
De bouwtekeningen en bestek gaan naar verschillende aannemers. Zij kunnen binnen 
twee weken reageren. 
 
Zoals het er nu naar uitziet en alles gaat goed zal de bouw rond de herfstvakantie van het 
komende schooljaar klaar zijn. 
 
De MR heeft een advies naar JP gestuurd wat betreft de fietsenstalling. JP vindt het zelf 
ook een goed idee en zal kijken naar het budget. 
 
Ouder enquête. 
De betreffende ouder enquete die is afgenomen een aantal jaren geleden is te oud om er 
conclusies uit te trekken. 
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Schoolontwikkelingsplan. 
Deze is nog niet klaar. JP zal hem laten inzien zo gauw deze klaar is. 
 
Binnengekomen stukken/ vragen. 
Geen. 
 
GMR onderwerpen. 
Bezuiniging op bestuur en management leiden mogelijk tot het verlies van 
formatieplaatsen.  
De leerkrachten geleding zal een brief opstellen om meer duidelijkheid te vragen. 
 
Algemeen. 
Enkele punten die nog terug moesten komen.  
Inspectierapport: De laatste paar jaar is de school heel druk bezig met het verbeteren 
van de zorg. De school is al een heel eind op weg wat betreft handelingsplannen en de 
zorg in de groepen. 
 
Brede school. JP heeft samen met de Geert Grote en de K. Emmaschool overlegd om 
enkele activiteiten voor alle kinderen van de verschillende scholen samen te laten gaan. 
Op dit moment komt er een nieuwe Brede school coördinator bij de GG school en kunnen 
we later nog iets samen organiseren wat betreft Buitenschoolse activiteiten. Op dit 
moment kunnen scholen geen brede school meer worden aangezien er geen subsidies 
meer uit worden gegeven vanuit de gemeente. 
 
Bijna klaar. Voor de oudergeleding van de MR zit het er na dit jaar op. IP zal een stukje 
tekst schrijven voor de ouderinfo. Hoe eerder wij weten welke nieuwe ouders in de plaats 
komen hoe eerder zij goed op de hoogte kunnen worden gesteld van alles. Het zou fijn 
zijn als de jaarvergadering eerder in het jaar (heel vroeg) plaats kan vinden. Dit voor het 
doorgeven van het ‘stokje’ aan de nieuwe leden. 
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Leraren-
geleding 
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Bijlage: 
• Geen 

 

 
 


